

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір про закупівлю
UA-2021-04-13-002259-a

Найменування замовника:	Департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	34695981
Місцезнаходження замовника:	04119, Україна, м. Київ, Шевченківський район, вул. Юрія Іллєнка, 40
Вид предмета закупівлі:	Роботи
Назва предмета закупівлі:	Роботи з реконструкції каналізаційної насосної станції №2 в м. Березань Київської області (коригування)

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Роботи з реконструкції каналізаційної насосної станції №2 в м. Березань Київської області (коригування)	ДК 021:2015: 45454000-4 — Реконструкція	1 роб	07540, Україна, Київська область, м. Березань, м. Березань	до 31 грудня 2021

Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
-------	------	------------	----------------	----------	--------------------

Інша подія	<p>Розрахунки проводяться шляхом поетапної оплати Замовником по факту виконаних робіт, при умові надходження коштів з джерел фінансування на даний Об'єкт.</p> <p>Відповідно до пункту 151 постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» заборонено на період дії карантину здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти, крім випадків, коли предметом закупівлі є: інші товари, роботи і послуги, якщо розмір такої оплати не перевищує 30 відсотків вартості їх річного обсягу на строк не більше трьох місяців. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.12. 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти», за умови наявності коштів Замовник може здійснювати попередню оплату у розмірі що не перевищує 30 % річного обсягу робіт на строк не більше трьох місяців, яка спрямовується на небюджетні рахунки, відкриті на ім'я Підрядника в органах Казначейства у встановленому законодавством порядку, з подальшим використанням зазначених коштів виключно з таких рахунків на цілі, визначені Договором. Підрядник зобов'язується використати одержаний аванс на придбання і постачання необхідних для виконання робіт матеріалів, конструкцій, виробів, устаткування протягом трьох місяців після одержання авансу. По закінченні тримісячного терміну невикористані суми авансу повертаються Замовнику.</p>	Аванс	20	Робочі	30
Інша подія	<p>Поточні та остаточний розрахунки за виконані роботи Замовник здійснює лише при умові надходження коштів з джерел фінансування, на підставі актів форми КБ-2в, КБ-3, підписаних уповноваженими представниками Сторін.</p>	Післяоплата	20	Робочі	70

Найменування переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи):

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ
ТЕХНОЛОГІЇ"

Ціна тендерної пропозиції/пропозиції:

11 265 498,00 UAH з ПДВ

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Інше	Кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища	11322571.4 UAH